1. Egy érintGtrapézt a kozépvonala két olyan részre oszt, amelyek teriiletének ardnya 5:11. Szamitsa ki a trapéz
parhuzamos oldalainak hosszat, ha a szarak hossza 3, illetve 5 egység.

2. Oldja meg a kovetkezs egyenleteket a valos szdmok halmazan:

a) 2logs (x — 2) + 2logs (x — 4) = 0;

b) 2log, (z — 2) + logs (x — 4)* = 0;

c) logy (x — 2)* + log, (x — 4)* = 0.

3. Irja fel annak a kornek az egyenletét, amelyhez az A(3 : 2) pontjiban htizott érints egyenlete z +y = 5, és a kor
kozéppontja az origdtdl egységnyi tavolsagra van.

4. Szamitsa ki m értékét, ha az

P+ (m—=2)r+m+5=0

egyenlet valos gyokeinek négyzetdsszege 10.

51
5. Egy mértani sorozat harmadik és 6tddik elemének szorzata 9, a masodik és a hatodik elemének Osszege I

Szamitsa ki a sorozat elsé elemét és hanyadosat!

6. Az ABC D trapézban az egyik parhuzamos oldal BC' = 4 egység, a két szar AB = 2v/3 egység, illetve DC' = /10
egység, a BAD szog 60°. Szamitsa ki a trapéz teriiletét.

7. Egy csonkagula alap- és fedSlapjanak teriilete ¢, illetve T'. A csonkagulat az alap- és fedSlaptol egyenls tavolsagra
halado sikkal elmetszettiik. Fejezze ki t és T-vel a csonkagulabol kimetszett sikidom teriiletét.

8. Oldja meg a val6s szampérok halmazan a

cosy = \/ﬁcosx,

smy = gsmx

egyenletrendszert.



